

Приватний вищий навчальний заклад  
Університет Короля Данила

ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА

«ПРАВО»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

зі спеціальності 081 Право

галузі знань 08 Право

Кваліфікація: доктор філософії

ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ

Голова вченої ради

Луцький А.І.

Протокол № 12 від 27.06. 2019 р.

Освітня програма вводиться в дію з

«01» грудня 2019 р.

Президент

Луцький А.І.

Наказ № 128 від «27» 06 2019 р.

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-наукова програма «Право», за якою провадиться освітня діяльність третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю «081 Право», розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» і «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 року № 167.

Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та дев'ятому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій, затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України № 1341 від 23.11.2011 р. «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» (із змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 509 від 12.06.2019 р.).

### **Програма розроблена робочою групою в складі:**

**Гарант програми:** ЛУЦЬКИЙ Р.П., директор Науково-дослідного інституту імені Академіка Івана Луцького, доктор юридичних наук, доцент;

**Члени робочої групи:** ЗВАРИЧ Р.В., декан юридичного факультету, доктор юридичних наук, доцент;

ЖУКЕВИЧ І.В., начальник відділу з питань ліцензування та акредитації, кандидат юридичних наук, доцент;

ГУМЕНЮК Т.І., завідувач кафедри теорії та історії держави і права, доктор історичних наук, доцент;

ОСТРОГЛЯД О.В., проректор з наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент;

АНДРУХІВ О.І., проректор з виховної роботи, кандидат юридичних наук, доцент.

ОГЕРУК І.С., доцент кафедри кримінального права і процесу, кандидат юридичних наук, доцент.

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗОВНІШНІЮ АПРОБАЦІЮ

### Рецензії зовнішніх стейкхолдерів:

**ПИЛИПЕНКО П.Д.**

Завідувач кафедри соціального права, директор «Українського центру соціально-правових досліджень», Заслужений юрист України, доктор юридичних наук, професор.

**БИСАГА Ю.М.**

Завідувач кафедри конституційного права та порівняльного правознавства УжНУ, Директор Інституту держави і права країн Європи, Заслужений юрист України, доктор юридичних наук, професор

**СТРАТОНОВ В.М.**

Професор кафедри галузевого права, Заслужений юрист України, доктор юридичних наук, професор

### Відгук зовнішнього стейкхолдера:

**КАНЮКА І.М.**

Головний судовий експерт з контролю якості та метрологічного забезпечення Івано-Франківського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України, кандидат юридичних наук

## ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ

«Право»/«Law»

зі спеціальності 081 «Право»

<b>1 – Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва закладу вищої освіти, а також структурного підрозділу, в якому здійснюється навчання</b>	Заклад вищої освіти «Університету Короля Данила» Higher Education Institution «King Danulo University»
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації</b>	Ступінь вищої освіти: доктор філософії Спеціальність: 081 Право Освітня програма: Право Obtained qualification: Philosophy Doctor Program Subject Area: Law Programme: Law
<b>Офіційна назва програми</b>	Право
<b>Обсяг освітньої програми</b>	Термін навчання – 4 роки, обсяг освітньої складової – кредитів ЄКТС
<b>Наявність акредитації</b>	Підлягає акредитації вперше
<b>Цикл/рівень програми</b>	НРК України – 9 рівень FQ-EHEA – третій цикл EQF-LLL – 8 рівень
<b>Передумови</b>	Другий рівень вищої освіти, диплом магістра/спеціаліста
<b>Мова(и) навчання і оцінювання</b>	Українська
<b>Термін дії освітньої програми</b>	Термін дії ОНП рівний терміну дії сертифіката про акредитацію. Період перегляду освітньо-наукових програм – не рідше одного разу протягом дії ОНП за ініціативи кафедри права або щорічно з урахуванням результатів моніторингу ОНП, пропозицій стейхолдерів, зміни місії чи стратегії розвитку закладу освіти
<b>Тип програми</b>	Освітньо-наукова
<b>Форма навчання</b>	Очна (денна, вечірня), заочна
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	<a href="https://ukd.edu.ua/">https://ukd.edu.ua/</a>

<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
<b>Мета програми (з врахуванням рівня кваліфікації)</b>	Підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців ступеня доктор філософії в галузі права шляхом формування здібностей до науково-організаційної діяльності, ефективного планування та здійснення наукового дослідження в галузі права, співпраці та комунікації в межах фахової спільноти задля подальшого практичного впровадження його результатів.

<b>3 – Характеристика освітньої програми</b>	
<b>Предметна область (галузь знань / спеціальність / спеціалізація програми)</b>	08 –Право / 081 –Право
<b>Орієнтація освітньої програми</b>	Освітньо-наукова
<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	<p>Проведення досліджень в галузі 08 – Право зі спеціальності 081 – Право.</p> <p><b>Ключові слова:</b> правове пізнання, методологія правознавства, методи правових досліджень, правовий світогляд, правові цінності, правові явища, верховенство права, тенденції розвитку правознавства, приватне право, публічне право.</p>
<b>Особливості програми</b>	<p>Здобувачі освіти ступеня доктора філософії мають можливість сформувавши індивідуальну освітню траєкторію з огляду на потреби виконання наукової роботи і формування майбутньої кар'єри.</p> <p>Фундаментальна і комплексна підготовка науковця-дослідника у сфері права, що включає у себе: розвиток здібностей до критичного і аналітичного мислення; вивчення доктрини національного права; здатність до інформаційно-аналітичної діяльності; набуття знань і компетентностей щодо новітніх досягнень в галузі інформаційних технологій; набуття досвіду науково-педагогічної та науково-експертної діяльності.</p> <p>Велика увага приділяється вивченню англійської мови та підготовці до міжнародної публікаційної активності.</p>
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	

<p><b>Придатність до працевлаштування</b></p>	<p>Відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010) здобувач PhD після закінчення навчання за освітньо- науковою програмою 081 Право може займати відповідну посаду за категоріями: науково- викладацька діяльність; адміністративна діяльність у державних закладах та закладах освіти; управлінська діяльність.</p> <p>Робота у галузі управління та адміністрування за посадами у підрозділах, наукових установ, профільних кафедрах ЗВО, в органах державної та місцевої влади, юридичних фірмах, міжнародних організаціях (урядових та неурядових), на підприємствах та в організаціях різних форм власності.</p>
<p><b>Подальше навчання</b></p>	<p>Після отримання наукового ступеня доктора філософії здобувачі мають право вступати до докторантури. Можливість підвищення кваліфікації й отримання додаткової освіти за сертифікованими програмами та програмами післядипломної освіти, а також навчання впродовж життя.</p>
<p><b>5 – Викладання та оцінювання</b></p>	
<p><b>Викладання та навчання</b></p>	<p>Загальний стиль навчання – проблемо-орієнтоване навчання, що базується на врахуванні особливостей індивідуальної траєкторії кожного здобувача і спрямоване на розвиток особистих навичок генерувати нові ідеї, самостійно отримувати міждисциплінарні глибокі знання. Лекції, практичні (семінарські) заняття, інші інноваційні форми колективного та індивідуального навчання, самостійна робота, консультації з викладачами, виконання дослідницьких робіт.</p> <p>Апробація результатів наукових досліджень на національних та міжнародних наукових конференціях (круглих столах, симпозіумах тощо), науково-практичних заходах та в ході правовиховної та правозастосовчої роботи з населенням.</p>
<p><b>Оцінювання</b></p>	<p>Письмові та усні экзамени, тести, комплексний іспит зі спеціальності, практика, есе, презентації, атестація, захист дисертаційної роботи доктора філософії.</p>
<p><b>6 – Програмні компетентності</b></p>	

<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної юридичної діяльності та дослідницько-інноваційної діяльності в сфері національного права, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань і професійної практики.
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	<p>ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, формування критичного наукового світогляду, застосування системного підходу в наукових дослідженнях на рівні доктора філософії.</p> <p>ЗК-2. Здатність продукувати нові ідеї (креативність), обґрунтовувати та відстоювати їх.</p> <p>ЗК-3. Здатність до пошуку, систематизації, критичного аналізу, оброблення, оцінки та синтезу інформації з різних джерел, володіння на достатньому рівні інформаційно-комунікаційними технологіями.</p> <p>ЗК-4. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність з урахуванням сучасного стану юридичної науки, уміння використовувати новітні педагогічні методи та прийоми, у тому числі залучення здобувачів освіти до самостійних досліджень та інші інтерактивні методики.</p> <p>ЗК-5. Здатність до планування, розроблення та реалізації науково-дослідних проектів інноваційного характеру, співпраці зі стейкхолдерами, зацікавленими у реалізації наукового продукту.</p> <p>ЗК-6. Здатність працювати в команді науковців, розробляти та управляти науковими проектами, уміння комунікувати у різних соціальних сферах.</p>

<p><b>Фахові компетентності спеціальності (ФКС)</b></p>	<p>ФКС-1. Здатність до розв'язання комплексних проблем функціонування національного права загалом та певної його галузі зокрема на основі аналізу сучасних та прогнозування нових тенденцій його розвитку.</p> <p>ФКС-2. Здатність застосовувати загальнонаукові та спеціальні методи в приватноправових або публічно-правових дослідженнях.</p> <p>ФКС-3. Здатність здійснювати доктринальне тлумачення норм національного права, моделювати різні варіанти вирішення складних правових проблем, прогнозувати їх правові наслідки.</p> <p>ФКС-4. Здатність здійснювати аналіз, узагальнення та оцінку правових позицій Європейського суду з прав людини, Конституційного Суду України та Верховного Суду, правозастосовної практики судів та інших органів державної влади, місцевого самоврядування.</p> <p>ФКС-5. Здатність розробляти проекти нормативно-правових актів, проекти рішень та інших документів органів державної влади та місцевого самоврядування, надавати експертні висновки стосовно таких актів.</p> <p>ФКС-6. Здатність здійснювати педагогічну діяльність з навчальних дисциплін відповідно до профілю освітньо-наукової підготовки.</p> <p>ФКС-7. Здатність до презентації результатів наукових досліджень відповідно до профілю освітньо-наукової підготовки з використанням академічної української та іноземної мови.</p>
<p><b>7 – Програмні результати навчання</b></p>	
<p><b>Програмні результати навчання</b></p>	<p>РНС-1. Визначати наукову проблему в галузі права, формулювати наукові гіпотези, об'єкт і предмет, мету та завдання наукового дослідження.</p> <p>РНС-2. Демонструвати знання й розуміння сучасної правової системи України загалом і окремих галузей</p>



	<p>права, зокрема.</p> <p>PHC-3. Встановлювати відповідність національного законодавства правовим стандартам Європейського Союзу та загальнолюдським цінностям права.</p> <p>PHC-4. Застосовувати загальнонаукові та спеціальні методи у наукових розвідках та при апробації результатів досліджень.</p> <p>PHC-5. Застосовувати комплексні та міждисциплінарні підходи у фундаментальних та прикладних дослідженнях.</p> <p>PHC-6. Використовувати різноманітні джерела правової інформації в науково-дослідній та експертній діяльності (наукові публікації, довідники, бази даних тощо).</p> <p>PHC-7. Формулювати пропозиції щодо забезпечення високого рівня підготовки проєктів законів, інших нормативно-правових актів та актів застосування права.</p> <p>PHC-8. Здійснювати діяльність з впровадження результатів науково-дослідних розробок у систему національного законодавства та практику нормотворчих і правозастосовних органів.</p> <p>PHC-9. Здійснювати презентацію результатів науково-дослідних розробок з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.</p> <p>PHC-10. Встановлювати загальні закономірності і тенденції розвитку правових явищ, визначати проблеми нормотворення та правозастосування, надавати науково-обґрунтовані пропозиції щодо удосконалення національної правової системи.</p> <p>PHC-11. Здійснювати доктринальне тлумачення нормативно-правових актів та інших джерел права в національній правовій системі.</p> <p>PHC-12. Демонструвати високу педагогічну майстерність, викладати на належному науково-методичному рівні навчальні дисципліни відповідно до профілю освітньо-наукової спеціалізації.</p> <p>PHC-13. Демонструвати академічну доброчесність, діяти відповідно до вимог Кодексу академічної етики університету.</p>
--	--

<b>8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Специфічні характеристики кадрового забезпечення</b>	Відповідає кадровим вимогам щодо забезпечення провадження освітньо-наукової діяльності у сфері вищої освіти згідно з чинним законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 р. № 1187 (зі змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ № 347 від 10.05.2018 р.).
<b>Специфічні характеристики матеріально-технічного забезпечення</b>	Відповідає технологічним вимогам щодо матеріально-технічного забезпечення освітньо-наукової діяльності у сфері вищої освіти згідно з чинним законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 р., № 1187 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 347 від 10.05.2018 р.)
<b>Специфічні характеристик и інформаційного та навчально-методичного забезпечення</b>	Відповідає технологічним вимогам щодо навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньо-наукової діяльності у сфері вищої освіти згідно з чинним законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 р., № 1187 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 347 від 10.05.2018 р.)
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	Здійснюється відповідно до міжінституційних угод із ЗВО та науковими установами.
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	ЗВО «УКД» створює численні можливості для отримання досвіду міжнародної співпраці впродовж навчання: наукові стажування, кредитна мобільність до університетів ЄС за програмою Erasmus+, самоініційована мобільність – за програмами DAAD, Fullbright та ін.
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	Можливе за умови підтвердження володіння українською мовою на рівні B2.

## 2. ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

### 2.1. Перелік компонент ОНП

№ ОК	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумковог о контролю
1	2	3	4
<b>1. Базові дисципліни</b>			
<b>1.1. Цикл загальної підготовки</b>			
ОК_01.	Англійська мова за науковим спрямуванням	6	Залік, залік екзамен
ОК_02.	Філософія освіти і науки	3	Екзамен
ОК_03.	Методологія наукових досліджень	6	Екзамен
ОК_04.	Педагогіка та психологія вищої школи	3	Екзамен
<b>Загальний обсяг циклу загальної підготовки:</b>		<b>18</b>	
<b>1.2. Цикл професійної підготовки</b>			
ОК_05.	Юридична техніка	3	Екзамен
ОК_06.	Проектний менеджмент в дисертаційному дослідженні	3	Екзамен
ОК_07	Проблеми теорії держави і права	3	Екзамен
ОК_08.	Сучасні тенденції методології дослідження в галузі права	3	Екзамен
ОК_09.	Актуальні проблеми цивільного права України	3	Екзамен
<b>Загальний обсяг циклу професійної підготовки:</b>		<b>15</b>	
<b>2. Цикл практичної підготовки</b>			
ОК_10	Педагогічна практика	<b>6</b>	Залік

<b>Загальний обсяг циклу практичної підготовки</b>		<b>6</b>	
<b>3. Вибіркові навчальні дисципліни</b> (вибір здійснюється із загальноуніверситетського каталогу відповідно до семестру вивчення)			
<b>Вибіркові дисципліни 3 семестру</b>			
ВБ_3.1	Навчальна дисципліна вільного вибору	3	Екзаме н
ВБ_3.2	Навчальна дисципліна вільного вибору	3	Екзаме н
	<b>Всього за вибором</b>	<b>6</b>	
<b>Вибіркові дисципліни 4 семестру</b>			
ВБ_3.3	Навчальна дисципліна вільного вибору	3	Екзаме н
ВБ_3.4	Навчальна дисципліна вільного вибору	3	Екзаме н
ВБ_3.5	Навчальна дисципліна вільного вибору	3	Екзаме н
	<b>Всього за вибором</b>	<b>9</b>	
<b>Всього вибіркові навчальні дисципліни</b>		<b>15</b>	
<b>ВСЬОГО НА ОСВОЄННЯ ОСВІТНЬОЇ СКЛАДОВОЇ</b>		<b>54</b>	

## 2.2. Структурно-логічна схема ОНП



### **3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

Атестація здобувачів освітньо-наукового рівня доктора філософії спеціальності 081 «Право» проводиться у формі публічного захисту дисертаційної роботи, яка здійснюється спеціалізованою вченою радою (разовою радою) Закладу вищої освіти «Університету Короля Данила» (або іншого закладу вищої освіти), утвореною для проведення разового захисту, та завершується одержанням документу встановленого зразка про присудження йому наукового ступеня доктор філософії, присвоєння кваліфікації доктора філософії в галузі права. Здобувач ступеня доктора філософії має право на вибір спеціалізованої вченої ради в тому числі і разової. До атестації допускаються здобувачі, які виконали всі вимоги освітньо-наукової програми та індивідуального навчального плану здобувача.

**Вимоги до дисертаційної роботи.** Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим дослідженням, що пропонує розв'язання комплексної проблеми у сфері права, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики. Дисертаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації, компіляції. Процедура перевірки на плагіат визначається згідно вимог для таких видів робіт. Дисертаційна робота має бути розміщена на сайті закладу вищої освіти (наукової установи). Дисертаційна робота має відповідати іншим вимогам, встановленим чинним законодавством.

**Вимоги до публічного захисту дисертаційної роботи.** Вимоги щодо процедури та особливих умов проведення публічного захисту визначаються Кабінетом Міністрів України та Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

#### 4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9
ЗК-1		+							
ЗК-2	+	+							
ЗК-3	+			+					
ЗК-4		+	+	+		+		+	+
ЗК-5			+			+		+	+
ЗК-6			+	+				+	+
ФКС-1		+					+		
ФКС-2		+	+					+	+
ФКС-3					+		+		
ФКС-4					+				
ФКС-5					+	+			
ФКС-6			+	+				+	+
ФКС-7	+	+	+			+		+	+

#### 5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (РН) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9
РНС-1		+							+
РНС-2					+		+	+	
РНС-3					+			+	
РНС-4		+		+					+
РНС-5		+							
РНС-6	+		+			+			
РНС-7					+			+	
РНС-8						+			+
РНС-9		+		+					+
РНС-10		+					+		+
РНС-11							+		+
РНС-12		+	+	+				+	+
РНС-13		+	+	+				+	+

## 6. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА ОСВІТНІМ КОМПОНЕНТАМ ОНП

	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ФСК 1	ФСК 2	ФСК 3	ФСК 4	ФСК 5	ФСК 6	ФСК 7
<b>PHC-1</b>	+				+								
<b>PHC-2</b>							+						
<b>PHC-3</b>										+			
<b>PHC-4</b>						+	+	+					
<b>PHC-5</b>	+							+					
<b>PHC-6</b>	+		+					+					
<b>PHC-7</b>											+		
<b>PHC-8</b>								+					
<b>PHC-9</b>			+		+	+							+
<b>PHC-10</b>		+											
<b>PHC-11</b>									+				
<b>PHC-12</b>				+				+				+	
<b>PHC-13</b>				+				+				+	